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兵庫県公立大学法人経営審議会（令和４年度・第47回）議事録 

 

 

１ 日 時  令和４年12月22日（木）  午後３時00分から午後５時00分 

２ 場 所  神戸市西区学園西町 8-2-1（兵庫県公立大学法人本部棟大会議室） 

３ 出席者    

⑴ 理事長  五百旗頭真   兵庫県立大学学長兼副理事長  太田  勲  

 芸術 文化 観光 専門 職大 学学 長 兼副 理事 長  平田オリザ   副理事長兼事務総長  古川 直行  

 理事兼兵庫県立大学副学長  髙坂  誠   理事兼兵庫県立大学副学長  樋口 芳樹  

 理事兼兵庫県立大学副学長  畑   豊   理事兼芸術文化観光専門職大学副学長  川目 俊哉  

 理事兼副事務総長  盛山  忠   副事務総長  日下部雅之  

 委員（外部有識者）  井上 明久   委員（外部有識者）  井上 琢智  

 委員（外部有識者）  岡村 武和   委員（外部有識者）  國井総一郎  

 委員（外部有識者）  西村  肇   委員（外部有識者）  南  裕子  

 委員（外部有識者）   村山  滋   委員（外部有識者）  山本 裕之  

 監事（非常勤）  畠  充治   監事（非常勤）  岡本 俊二  

 兵庫県立大学副学長  坂下 玲子   芸術文化観光専門職大学副学長  藤野 一夫  

 

⑵ 欠席者     

 委員（外部有識者）   林  叔子     

 

４ 審議事項  

⑴ 令和５年度予算編成方針（案）に関する件（関連事項：令和４年度中間実

績及び決算見込み）について  

  事務局から、令和５年度予算編成方針（案）に関する件及び令和４年度中

間実績等について、資料に基づき報告を行った。  

（委員からの主な意見）  

・ リカレント教育については、ＤＸに限らず教養教育やＧＸなど幅広く実施

すればよい。  

・ 兵庫県の産業界が重視する水素、航空、ロボット、健康医療の各分野にお

いて、県立大学が連携を図っていくことが重要となる。  

・ 理工系の女子学生を戦略的に増やしていく取組が必要である。  

・ 芸術文化観光専門職大学において、近年ブームとなっているｅスポーツを

活用した地域の活性化、観光客の誘致について検討をお願いしたい。  
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５ 報告事項  

⑴ 兵庫県立大学次期学長予定者の選考結果について  

  古川副理事長（学長選考会議議長）から、兵庫県立大学次期学長予定者

の選考結果について、資料に基づき報告を行った。  

 

⑵ 県と兵庫県公立大学法人との総合運営会議（ 11/24）の開催結果について  

  事務局から、県と兵庫県公立大学法人との総合運営会議（ 11/24）の開催

結果について、資料に基づき報告を行った。  

 

⑶ 給与関係規程等の改正について  

  事務局から、給与関係規程等の改正について、資料に基づき報告を行っ

た。 

 

⑷ 芸術文化観光専門職大学但馬地域連携推進基金設置要綱の一部改正につ

いて 

  事務局から、芸術文化観光専門職大学但馬地域連携推進基金設置要綱の

一部改正について、資料に基づき報告を行った。  

 

６ その他事項  

⑴ 次回経営審議会開催予定について  

太田学長より次回経営審議会（令和５年３月17日(金)）を姫路工学キャン

パスで開催し、同キャンパスに完成したＣ棟の内覧会をあわせて行う旨の提

案がなされ、了承された。  

 

以上 


